



Μετά τους διαξιφισμούς ευχές και αστεία στη Χριστουγεννιάτικη γιορτή της Βουλής

Βουλή: Μετά την ένταση ευχές και αστεία

Η ΒΟΥΛΗ έζησε χθες μέσα σε 12 ώρες μερικές από τις καλύτερες αλλά και τις χειρότερες στιγμές της για το 1996. Όσοι παρακολούθησαν τη χθεσινή ολοήμερη συνεδρία θα τη θυμούνται για χρόνια, αφού για πολλές ώρες βουλευτές του κυβερνώντος κόμματος και της αντιπολίτευσης μιλούσαν με έντονο ύφος για την έξαρση του εγκλήματος ανταλλάσσοντας βαρειούς χαρακτηρισμούς που θα μείνουν, για πάντα στα πρακτικά της Βουλής.

Ευτυχώς που αργά το βράδυ θυμήθηκαν το πνεύμα των Χριστουγέννων και ανέβηκαν στην μεγάλη αίθουσα των συνεδριάσεων, όπου με τους μποναμάδες του Γιαννάκη Αγαπίου και τ' αστεία του Δημήτρη Καλλέργη ξέχασαν τις πίκρες και τις αντιπαλοτητες της ημέρας και διασκέδασαν με τα τραγούδια των παιδιών της χορωδίας του δημοτικού σχολείου Αγίου Ανδρέα. Ήταν χαρακτηριστικό ότι η χριστουγεννιάτικη γιορτή ορίστηκε για νωρίς το απόγευμα. Όμως οι βουλευτές αφήθηκαν στις «κακιές» τους και πήγε στην ώρα του δεν άντεξε και βλέπο-

Κι έφυγαν όλοι ευχαριστημένοι

ντας ότι αργούσαν τόρριξε στο φαί... Λίγο αργότερα μαζεύτηκαν όλοι στην μεγάλη αίθουσα και πράγματι η ατμόσφαιρα άλλαξε για τα καλά. Τα παιδιά της χορωδίας μαζί με τα ωραία τραγούδια τους, κάλεσαν τους βουλευτές να εγκρίνουν χρήματα και για την παιδεία. Μετά εμφανίστηκε σαν Αης Βασίλης ο Γιαννάκης Αγαπίου, ο οποίος μοίρασε μποναμάδες και σκόρπισε γι' άλλη μια φορά άφθονο γέλιο. Αναφερόμενος στον πρόεδρο της Βουλής είπε: « Για να δείξει ανεξαρτησίαν ο Σπύρος που τον Γλαύκο, ότι κάμνει ο Κληρίδης, κάμνει το αντίθετο. Αφεισιν αμαρτιών ο Γλαύκος στους διαφωνούντες, κόμμαν της τζεφαλής ο Σπύρος. Ναι στις συνομιλίες ο Γλαύκος, όχι ο Σπύρος. Διορίζει γεροντολόγον ο Γλαύκος για να συντηρή τη συγκυβέρνηση, φέρνει το Μασάκη ο Σπύρος να της κάμει νεκροψία. Να

μείνει ο Ευαγγέλου λαλεί ο Γλαύκος, να φύει λαλεί ο Σπύρος. Μπράβο του όμως που έφερον τον καλαμαρά τζαί αναβάθμισεν το κόμμα.

Αναγέννησεν το λαλούν μου. Έκαμεν τον Σπύρο 30 χρονών. Τζιήνον το αντίναμα της τζεφαλής που σου κάμνει σα μιλά, δείχνει πυγμή τζι' αποφασιστικότητα. Έκαμε το Γαλανό και τον Τάσσο να συντρομάσσουνται.»

Η κλήρωση που ακολούθησε με την οποία έκλεισε η γιορτή, είχε τέλος και τ' απρόοπτα της. Ο Σπύρος Κυπριανού τράβηξε ένα λαχνό και κέρδισε αεροπορικό εισιτήριο ο Μάρκος. Ο Αναστασιάδης τράβηξε το δεύτερο λαχνό και κέρδισε ο ίδιος άλλο αεροπορικό εισιτήριο.

Πάντως βουλευτές σχολιάζοντας το όλο κλίμα στη Βουλή χθες είπαν ότι: Το πρωί εγκαταστάθηκαν στο κτίριο κακοί καλικάντζαροι και έσπειραν τη διχόνοια, ενώ το βράδυ επεκράτησε το ζεστό και γαλήνιο πνεύμα των Χριστουγέννων. Οι κακοί καλικάντζαροι έφυγαν προς το παρόν από... το Κοινοβούλιο.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

5
ΦΙΛΗΛΕΓΘΕΡΟΣ
20/12/96